

Амурский Маяк

№25(9700),
30 июня
2017 года,
Пятница

Общественно-политическая газета

Еженедельник

Издаётся с 5 апреля 1930 года

Страна - 2017

ДНЕВНИК

заготовки кормов в хозяйствах Тамбовского района на 28 июня 2017 года. Грубые корма: план – первая колонка цифр (в тоннах), заготовлено – вторая (в тоннах), сено: план – третья колонка (в тоннах), заготовлено – четвертая (в % к плану). По данным диспетчерской службы отдела сельского хозяйства администрации района.

В хозяйствах района началась кормо-заготовительная кампания. Но о заготовке кормов полным ходом говорить рано. Сначала засушливые летние дни не давали траве набрать массу, сейчас работу тормозят дожди. На среду, 28 июня, в районе было заготовлено 1575 тонн сена, что составляет 15% от потребности. Средняя урожайность заготовки сена в пределах 13 центнеров с гектара.

В ООО «Приамурье» уже заготовлено 748 тонн качественного сена – это 60% плана. Почти на 30% запасли сено в ОАО «Димское», помимо этого в арсенале хозяйства уже 1063 тонны сена, это 14% от потребности. Более чем на 20% с заготовкой сена справился «Амурский партизан».



ООО «Приамурье»	6150	748	1250	60
ОАО «Димское»	9237	1394	1162	28
ООО «Ам. Партизан»	4918	277	1340	21
ООО «Амур»	2950	36	650	6
АФ «Партизан»	6868	–	3100	–
ФГУП «Садовое»	3190	66	1150	6
СПК «Искра»	800	–	580	–
Уч. «Муравьевский»	770	4,4	470	1
СПК «Корфовский»	700	–	450	–
КФХ	299	–	146	–
По району	35882	2638	10298	15

Ювелирный салон
«ДОБРЫЙ РЕМЕСЛЕННИК»
предлагает все виды ювелирных услуг:
ремонт, продажа, обмен, изготовление,
консультация, гарантийное обслуживание.
ЦЕНЫ – ПОДАРОК!

ТЦ «Тамбовский», ул.50 лет Октября, 21/А, 1 этаж,

8-963-812-23-20

СТРОИТЕЛЬСТВО
ГАРАЖИ
ПРИСТРОЙКИ
ДОМА

ПРОИЗВОДСТВЕННО-СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ
«ТЕПЛОБЛОК»

Стеновой блок из 4-х слоев

8-914-387-0-133

ПРОФЛИСТ
Оптово-розничная база
«СТРОИТЕЛЬ»

Предлагает стройматериалы и инструменты в наличии и под заказ. Металличерепица, сайдинг, профлист, металлоизделия и т.д.

А также осуществляем утепление, облицовку домов, магазинов и различных зданий из нашего материала.

с. Тамбовка, за заправкой Скрябина (по объездной)

8-924-349-40-40

Компьютерный Сервис-Центр
«CompService»

- ✓ Заправка лазерных картриджей;
- ✓ Ремонт персональных компьютеров, ноутбуков, нетбуков;
- ✓ Установка операционных систем, драйверов, программ;
- ✓ Установка антивирусных программ;
- ✓ Продажа и установка комплектующих;
- ✓ Ксерокопия и печать документов (цветная и черно-белая)
- ✓ Ламинация

с. Тамбовка, ул. 50 лет Октября, 18 Б, 2-й этаж, каб. 208,

8-924-84-30-208, 8-914-568-66-87

ИП Аксёнов С.Н. ОГРНП 314282707600022

Цены 2016 года

ПЕНОБЛОКИ

ГАРАЖИ, БАНИ
ДОМА
ПРИСТРОЙКИ
ДОСТАВКА
БЕСПЛАТНО

8-968-246-27-77, с. Тамбовка

Вниманию болельщиков!

ФИНАЛ XXXII областной сельской комплексной спартакиады состоится 30 июня, 1 и 2 июля в с. Константиновка (пограничная зона – въезд в село строго по паспортам).

Администрация Тамбовского района организует выезд болельщиков. Автобус отходит от здания администрации района 30 июня в 12 часов, 1 и 2 июля в 8 часов. Пассажиры принимаются по предварительной записи по тел.: 21-6-40, 21-4-20.

ПАРАД ОТКРЫТИЯ состоится 1 июля в 17 часов, ПАРАД ЗАКРЫТИЯ – 2 июля в 15 час.

Начало соревнований: ВОЛЕЙБОЛ – 30 июня с 14 час., 1 июля с 9 час., 2 июля с 10 час.; ФУТБОЛ – 30 июня с 15.30 час., 1 и 2 июля с 9.30 час.; ГАНДБОЛ – 30 июня с 16 час., 1 июля с 11 час., 2 июля с 11 час.; ГИРЕЙСКОЙ СПОРТ – 1 и 2 июля с 10 час.; ЛЕГКАЯ АТЛЕТИКА – 1 и 2 июля с 9 час.; ШАХМАТЫ – 30 июня с 15 час., 1 и 2 июля с 9 час.

ПОДДЕРЖИМ СВОЮ КОМАНДУ ВМЕСТЕ!



Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Амурский маяк» на II полугодие 2017 года. Цена подписки на 6 месяцев – 585,60 руб., на 3 месяца – 292,80 руб., на 1 месяц – 97,60 руб. Подписка в редакции на 6 месяцев – 480 рублей, на 3 месяца – 240 рублей, на 1 месяц – 80 рублей

События

Тамбовская делегация побывала в Якутии

Официальные делегации Тамбовского района Амурской области и города Муданьцзян (КНР) посетили пограничный Мегино-Кангаласский улус с 16 по 18 июня. В состав делегации тамбовчан вошли глава района Н.Н.Змушко, первый зам. главы по соцвопросам С.М.Пашкина и начальник отдела сельского хозяйства А.И.Якушин. Ключевым мероприятием программы стало посещение улусного праздника Ысыах, посвященного 50-летию образования совхозов Мегино-Кангаласского района.

В период визита делегация Тамбовского района посетила СХПК «Тумул» и пищекомбинат и учебный пункт «Хоту» в селах Тумул и Тюнгюлю. Состоялась встреча с руководством Мегино-Кангаласско-

кой области и Мегино-Кангаласским улусом РС(Я).

Тамбовские гости выразили заинтересованность в сотрудничестве с Мегино-Кангаласским улусом не только в области сельского хозяйства, но и в области спорта. Так, в июле Мегино-Кангаласский улус примет юных борцов из Тамбовского района в летний спортивный лагерь «Боотур». Школы высшего спортивного мастерства Республики Саха (Якутия) в пос. Нижний Бестях. Осенью начнутся поставки зерновых из Тамбовского района для нужд животноводческих хозяйств и личных подсобных хозяйств улуса.

Тамбовчане посетили молику бывшего руководителя СПК «Муравьевский» Александра Николаевича Давыдова, почтив память коллеги и возложив цветы.

поражены масштабом проведения национального праздника и с большим интересом познакомились с культурой, традициями и обычаями народа саха.

18 июня специально для гостей был организован концерт народного ансамбля танца «Кыталькык». Кроме этого, делегации посетили спортивный лагерь «Боотур», Мегино-Кангаласский краеведческий музей им. Р.Г.Васильева, выставку «Сокровища Республики Саха (Якутия)», сувенирные магазины и достопримечательности Мегино-Кангаласского улуса и г.Якутска.

Делегация города Муданьцзян во главе с господином ЧжАО Шиюань — заместителем председателя постоянного комитета Всекитайского собрания народных представителей г.Муданьцзян, также встретилась с руководством улуса, по итогам встречи намечены новые планы и высказаны предложения по развитию сотрудничества.

Пограничные связи органов местного самоуправления Республики Саха (Якутия) являются важной составляющей социально-экономического развития муниципаль-

ных образований, способствуют развитию международного торгово-экономического, социального, культурного, спортивного, образовательного сотрудничества.

го улуса, во время которой были обговорены дальнейшие пути двустороннего сотрудничества по исполнению Плана совместных действий между Тамбовским районом Амурско-

й насыщенной была и культурная программа. 17 июня делегации приняли участие в национальном празднике Ысыах в с.Майя в местности «Урасалаах». Гости были впечатлены и



же ученица Тамбовской школы.

По литературе не было равных выпускнице Раздольненской школы Алёне Лепкаевой, заработавшей 96 баллов. К тому же у Алёны прекрасные показатели и по русскому языку — 93 балла.

К сожалению, не все так гладко прошло с самым популярным экзаменом по общественному знанию. Из 76 человек 12 не преодолели минимальный порог. Наивысший балл в районе (76) у Екатерины Пестовой из Николаевской школы.

Странно отметить, что большинство из названных ребят претендуют на золотые медали за особые успехи в учении — Валерия Баранова, Екатерина Голубева и Владислав Цвяк (Тамбовская школа), Степан Завадский (Жариковская школа), Данил Гришин (Куропатинская школа) и Екатерина Пестова (Николаевская школа). В числе претендентов также ученицы Николаевской и Новоалександровской школ Виктория Котлярова, Любовь Чумакова и Яна Фирсова.

Фото О.Кутузовой

Пополнение на фермах хозяйств района



Дойное стадо агрофирмы «Партизан» в минувший четверг пополнилось еще на 41 голову. Именно столько черно-пестрых нетелей в специальных фургонах-скотовозах прибыло на третье отделение из Красноярска. Сейчас в условиях строжайшего карантина новоприбывшие стельные буренки проходят период адаптации. Оно и понятно: пять дней в пути для порогатых — большой стресс. Сразу по прибытии каждую корову взвесили и пробирковали. А к августу животноводы «Партизана» уже ждут первых телят.

Как говорит главный специалист отдела сельского хозяйства администрации Тамбовского района В.В.Волосатов, в хороших условиях содержания эта порода даст возможностью хозяйствам значительно поднять продук-

тивность скота. Агрофирма «Партизан» уже давно имеет дело с черно-пестрым скотом, потому и пополнение дойного стада происходит за счет коров той же породы. Но с возрастом даже такие породистые коровы теряют не только в репродуктивных возможностях, но и в плане надоя, а потому на фермах регулярно стараются пополнять стадо, как выражаются сами животноводы — «обновлять кровь». Это один из залогов роста производительности животных и ликвидации лейкоза коров.

В целом в агрофирме насчитывается почти 1495 голов крупного рогатого скота, из них 593 дойные коровы. То, что раздольненцы берут не количеством, а качеством, ни для кого не секрет. За счет прекрасного содержания и полноцен-

ного питания местные буренки ежегодно дают более 6000 килограммов молока каждая.

А вот в новом коровнике ООО «Приамурье» в Козьмодемьяновке 83 головы красно-пестрых нетелей периода карантина уже благополучно пережили. По мнению специалистов, красно-пестрые более приспособлены к нашим климатическим условиям. Это только первая партия породистых телок, на днях в хозяйстве ждут еще пополнение.

На сто голов черно-пестрых нетелей увеличилось дойное стадо и на ферме ОАО «Димское». Всего в район из Красноярского края завезено 224 головы молочного скота и четыре мясных быка на воспроизводство: по два в СПК «Корфовский» и «Искра».

Наш корр.

Фото О.Лесновой



Амурская область: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

Новоселье для Прогресса и Новобурейского

Губернатор Александр Козлов проверил реализацию программы по переселению из аварийных домов

ЖИЛЬЕ

Игорь Колодин

На минувшей неделе глава Приамурья Александр Козлов с областными министрами в рамках проекта «Открытое правительство» работали в Архаринском, Бурейском районах и Прогрессе. Губернатор в числе прочих вопросов проверил, как на местах реализуется программа по переселению людей из аварийных и ветхих домов.

Сто семей Прогресса отметят новоселье осенью

В текущем году в Прогрессе из аварийного жилья будут расселены 98 семей. Половина из них приобретут квартиры на вторичном рынке, для остальных уже построили трехэтажный дом.

Всего в Прогрессе под переселение попадают 39 бараков. Для их жителей власти поселка строят новые дома, а также покупают квартиры на вторичном рынке. Одну из таких посетил губернатор в ходе рабочей поездки в Прогресс. Хозяева, которые отпраздновали новоселье в январе 2017 года, заверили главу области в том, что их полностью устраивает новое жилье. До 1 сентября на «вторичке» власти приобретут еще 50 квартир, в которые переедут участники программы переселения.

Кроме того, глава региона посетил стройплощадку, где возводится трехэтажный дом



Александр Козлов указал главам на недопустимость затягивания вопросов строительства нового жилья для переселенцев.

на 47 квартир. Строительство здесь началось в апреле текущего года. На данный момент специалисты заканчивают укладку фундамента. В начале зимы здание уже подключат к теплу, чтобы за холодные месяцы оно просохло, после выполнят внутренние работы. Предполагается, что в июле в 13 однокомнатных и 34 двухкомнатных квартирах заедут семьи из Прогресса и Новорайчинска. Кроме того, в следующем году в эксплуатацию введут еще один дом на 48 квартир, земельный участок под него уже определен.

Для завершения программы переселения в Прогрессе введенного и купленного жилья не хватит. Необходимо строительство еще одного дома на 40 квартир. Однако местные власти пока не могут определить

земельный участок.

— Затягивать с принятием подобных решений недопустимо! Какие бы сложности ни возникали — ваша задача их оперативно решать и запускать процедуру конкурсов, чтобы люди как можно быстрее переехали из аварийных бараков в комфортное жилье, — потребовал оперативно решить возникающие проволочки Александр Козлов.

В Новобурейском расселят последние бараки

19 двухквартирных аварийных бараков расселят в Новобурейском в сентябре. Для переселенцев в поселке строят 39-квартирный кирпичный дом. В него переселят и одну семью из Талакана и последние семьи,

чье аварийное жилье поставили на учет до января 2012 года.

39-квартирный кирпичный дом начали возводить в январе этого года, отпраздновать новоселье хозяев смогут уже в сентябре.

— Очень важно, что мы выполняем обязательства и даем возможность людям сменить старые бараки, где людям приходится самостоятельно топить углем, носить воду из колонок, на комфортные благоустроенные квартиры, — отметил Александр Козлов. — Многие участники программы — пожилые люди, уже сейчас им стоит задуматься об оформлении субсидий на квартплату, чтобы, как только получат документы на новое жилье, оперативно начали получать положенные льготы.

Николаевская птицефабрика вернулась к жизни

На предприятии заложили в инкубаторы 44 тысячи яиц

ПРОИЗВОДСТВО

Варвара Носырева

Николаевская птицефабрика заложила в инкубаторы 44 тысячи яиц. Первые цыплята должны вылупиться уже на этой неделе. В начале июля в инкубатор отправятся еще 45 тысяч яиц. О планах развития предприятия и положении дел в хозяйстве губернатору Алексан-

дуру Козлову рассказал директор птицефабрики Максим Кнаус. Глава региона посетил предприятие, которое в прошлом году усилиями амурских властей удалось вытянуть из банкротства.

В планах у птицефабрики — делать новые закладки в инкубационный цех каждые полтора месяца. Суперзадача для предприятия — выйти на объем в 80 тонн в месяц, это около 60 тысяч голов.

— Это задача на перспективу, сейчас нам необходима модернизация оборудования, это очень большие финансовые вложения. Мы развиваем бройлерное направление, в будущем можно будет приступить и к возобновлению линии по производству яиц, — объяснил Максим Кнаус.

Запустить яичное направление намерены уже в следующем году. Для того чтобы лично рассказать губернатору,

как обстоят дела на предприятии, руководитель фабрики приехал в Новобурейский из Хабаровска.

Сейчас на птицефабрике трудятся 20 человек. Все они работали здесь до прошлогоднего кризиса предприятия. Тяжелое положение сложилось в феврале 2016 года — организация находилась на грани банкротства, и в итоге ей занялось УФСИН.

Продолжение на след. стр. ►

НОВОСТИ

Школу в Кундуре отремонтируют к сентябрю

На ремонт школы поселка Кундур Архаринского района потратят 14 миллионов рублей. Работы в учреждении начнутся в начале июля. По контракту ремонт нужно закончить за 60 дней, поэтому в новом учебном году школа сможет принять учеников.

Здание школы нуждается в усилении строительных конструкций. Местные власти провели перерасчет проектно-сметной документации. 12 из 14 миллионов, которые уйдут на ремонт, муниципалитету вернет областная казна. Губернатор Александр Козлов поручил местным властям строго контролировать исполнение всех сроков, а также следить за качеством ремонта.

Спартакиаду городов выиграл Благовещенск

В Свободном состоялись финальные соревнования юбилейной XX Спартакиады городов Амурской области. Их торжественно открыл губернатор Приамурья Александр Козлов.

— За годы проведения спартакиады она стала ярким событием в спортивной жизни области, — отметил глава региона. — Спартакиада объединяет города области, открывает имена новых амурских звезд спорта. Значимость мероприятия подчеркивает участие титулованных спортсменов. Для многих участников она станет важным этапом на пути к спортивным победам и рекордам.

На финальные соревнования в Свободный приехали команды из 10 муниципальных образований Приамурья. Судьи определили лучших в шести видах спорта: волейбол, баскетбол, мини-футбол, легкая атлетика, городской спорт, гиревой спорт.

По итогам общекомандного зачета победителем спартакиады стал Благовещенск, второе место у Зеи, третье — у Белогорска.

ЕГЭ на сто баллов написал 21 школьник

В Амурской области объявлены предварительные результаты Единого госэкзамена по русскому языку. Из 3732 человек экзамен на 100 баллов написал 21 амурчанин, что в два раза больше показателей прошлого года, отмечает амурский Минобр.

Лучше всего ЕГЭ по «великому и могучему» написали в Благовещенске. Здесь наивысшего балла достигли пять школьников. Кроме того, по предварительным данным, на 100% с заданиями по ЕГЭ справились три выпускника из города Свободного, по два «стобалльника» в городах Зее и Белогорске, а также в Благовещенском районе, по одному — в городе Тынде, пгт Прогресс, Архаринском, Зейском, Серышевском, Магдагачинском и Сковородинском районах.

Точка роста для Дальнего Востока

Для Свободного разработали комплексный план развития до 2025 года

ЭКОНОМИКА

Екатерина Офицерова

Провести газ в дома, реконструировать коммунальные сети, отремонтировать дороги, обновить автопарк общественного транспорта, приобрести автомобили скорой помощи, построить новые школы, детские сады и дома культуры, а также обеспечить новыми квартирами свободненцев, живущих в аварийных домах, — такой план развития Свободного разработали специалисты 11 федеральных министерств и ведомств. Над проектом работали Минспорт и Минэкономразвития РФ, правительство Приамурья и 13 заинтересованных организаций. Сейчас проект распоряжения об утверждении этого плана находится в правительстве Российской Федерации.

— План разработан в соответствии с поручением председателя Правительства России Дмитрия Медведева. Предстоит еще много работы. Город находится в неудовлетворительном состоянии. Почти треть жителей уехали за последние 25 лет. Но сейчас здесь началась реализация крупнейших проектов. Только строительство Амурского газоперерабатывающего завода создаст порядка 3 тысяч

новых рабочих мест, — проинформировал замминистра России по развитию Дальнего Востока Артур Ниязметов. — В свою очередь и социальная сфера должна быть на должном уровне, чтобы люди оставались здесь жить и работать, а город мог принять новых жителей. Для этого нужна совместная работа государства и инвесторов.

Цель проекта — сбалансированное развитие производственной и социальной сферы города. По предварительной оценке, общая стоимость ра-



Главная цель плана развития Свободного — сделать город привлекательным для жизни и работы.

— Свободный должен стать точкой роста не только Амурской области, но и всего Дальнего Востока. Это второй наш опыт по разработке такого плана. Первый комплексный план был разработан для Комсомольска-на-Амуре и сейчас выполняется, — подчеркнул замминистра. — Наша главная задача сделать так, чтобы не просто остановить отток населения и привлечь кадры на крупные предприятия,

ЦИФРА

48,8

миллиарда рублей будет привлечено для развития Свободного

а сделать комфортными условия проживания на всем Дальнем Востоке, существенно повысив качество жизни.

По мнению авторов проекта, реализация плана предотвратит отток населения и увеличит количество жителей на 10,2 тысячи человек — до 64,4 тысячи.

— Безусловно, мы рады, что на наш город обратили внимание на федеральном уровне, — отметил мэр Свободного Юрий Романов. — И постараемся максимально эффективно отработать предложенный план. Этим в данный момент и занимается администрация города. В ближайшее время пройдет профильное совещание, после которого можно будет говорить более предметно.

— Уже сейчас мы плотно работаем с федеральными ведомствами по мероприятиям плана. Бюджетные заявки по первоочередным объектам направлены в федеральные министерства. Впереди много работы, — прокомментировал губернатор области Александр Козлов.

Медицина станет ближе

Для жителей Бурейского района откроют баклабораторию и два ФАПа

ЗДОРОВЬЕ

Валентина Погромская

В поселке Новобурейском появится кустовая баклаборатория. Сейчас все исследования для жителей Бурейского района проводятся в благовещенских лабораториях, поэтому пациентам приходится долго ждать результаты анализов. Амурское управление Роспотребнадзора передаст местной больнице на безвозмездной основе здание, в котором раньше размещалась лаборатория управления. Оно находится рядом с районной больницей, здесь можно будет проводить весь спектр бактериологических исследований.

О том, что достигнута такая договоренность с ведомством, губернатору Александру Козлову сообщили во время его визита в Бурейскую районную больницу.

В медучреждении губернатор проверил, как выполнили поручения, данные в прошлом году. В здании медучреждения отремонтировали пандус и кровлю, в хирургическом и родильном отделениях заменили сантехнику. В других помещениях провели косметический ремонт. Такие же работы осуществили в выписном отделении роддома.

Также частичный косметиче-



Этим летом штат Бурейской районной больницы пополнят акушер-гинеколог, педиатр и невролог.

монтаж помещения для пункта планируют около 9 миллионов рублей.

В рамках проекта «Открытое правительство» губернатор встретился с жителями Бурейского района. Александр Козлов отметил, что руководство районной больницы эффективно решило кадровую проблему. В 2017 году коллектив больницы пополнится 12 специалистами. Уже приступили к работе 6 из них: педиатр, дерматовенеролог, терапевт, врач-лаборант, рентгенолог и анестезиолог-реаниматолог. В августе в центральный приедут акушер-гинеколог, педиатр и невролог.

Также в районе наладили систему доставки лекарств по льготным рецептам пациентам, проживающим в селах. Препараты поставляют через сеть ФАПов. Больным сельчанам больше не приходится ездить в райцентр за каждым лекарством. В месяц таким образом «обналичивают» более 80 рецептов.

Кроме того, в центральной больнице начал работать дневной стационар. Место в нем дают, если обследование занимает больше одного дня. Благодаря этому жителей отдаленных сел специалисты принимают без очередей.

Николаевская птицефабрика вернулась к жизни

◀ Окончание.
Начало на пред. странице

Сотрудникам задерживали зарплату, а птицу было нечем кормить. Летом 2016 года в ситуацию вмешалось правительство области. Александр Козлов лично несколько раз выезжал в Николаевку, проводил встречи с руководством и сотрудниками фабрики, а также с представителями местного муниципалитета. В результате перед работниками погасили задолженность по зарплате, а само предприятие получило нового хозяина. В марте этого года птицефабрику выкупила компания из Хабаровского края.

«Буквально любую сложность удается решить оперативно, и предприятие возрождается», — поблагодарил амурские власти Максим Кнаус. Александр Козлов заметил, что инвестор подарил людям надежду. «Вы рискнули своими деньгами, зашли сюда. Надеемся, планы реализуются, а областные власти окажут всестороннюю поддержку. Вы, главное, наших людей цените, — попросил губернатор. — Фабрика здесь работала долго, и те, кто здесь трудился, — настоящие профессионалы, их необходимо сохранить, чтобы они могли свои знания передать молодому поколению».

